ClasaaV-—a
1) abc -1001 =91-ac-101
1001 =7-11-13

= abc-11 =ac-101, (11,101) = 1= 11/ac > [a =]

>aba-11=a-11-101=>aba=al0a=|b=0

= Numerele sunt a0a,a € {1,2,3, ...,9}

2) a)Deoarecel+2+3+4+44+54+6+7+8=36si
nu exista un dreptunghi cu aria 7(7 > latura patratului)
= nu putem Imparti patratul in mai mult de 7 dreptunghiuri.
1+2+3+4+5+ 6+ 15 = 36. Putem impdrti in 7 dreptunghiuri. O impdrtire posibild este:
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b)n=1=>6X6 fals

n =1. Dacd impdrtim pdtratul in doud dreptunghiuri doud dintre dimensiuni ar fi egale cu 6, fals.

n = 4 = vom avea cel putin o dimensiune l; = 7 fals

n=23; 1, 15,131,151l < 6,distincte =

{1, 115,14, 15,1} =1{1,2,3,4,5,6} si

Li- L+ 131+ 151l = 36,36 numdr par, putem avea situatiile P+ P + P =36sau P+ 1+ 1 = 36 fals
deoarece avem 3 dimensiuni pare.

Ramane de studia ecuatia
2x+4y+6z=36/:2=>x+2y+3z=18si

{x,v,2} ={1,3,5};32:3,18:3=>x+2y:3

Care nu are solutii x,y € {1,3,5}, x #y

= nu putem imparti patratul.

3) Presupunem prin absurd concluzia falsd =
a,+a, +az+ay, <42
a, +az+ay+as <42

Ayo+a; +a, +a; <42 (+)

S 4(1+2+3++20)<42:20 > 4- 22 <42-20

© 84 < 84 A = se poate doar daca toate ilegalitatile sunt egalitati =
a,+a;+az+a,=a,+az+a,+as=>a; =as,fals
= cel putin 4 nr.consecutive de pe cerc au suma mai mare decat 42



4) a) Considerdm cutiile:
G ={1,3}% C; ={2,7} (3 ={4,5} C, ={6,19,30};
Cs ={8,17}; Cc = {9,16}; C; = {10,15}; Cg = {11,14};
Co ={12,13}; C;o = {18,31}; C;; = {20,29}; C,, = {21,28}
Ci3 = {22,27}; C14 = {23,26}; Ci5 = {24,25}
Dacd avem 16 numere puse in 15 cutii = din principiul cutiei vor fi doud in aceeasi cutie, cu suma lor un
pdtrat perfect.

b) Dacd multimea Mare 15 elemente = din fiecare cutie trebuie sd alegem un singur numdr cdci altfel
problema este rezolvatd.

b) Presupunemcdl14 €T = 2,11,22¢ T = 7,27€T =9,18,29 ¢ T = 16,31,20€T
Dar 20 + 16 = 36 pdtrat perfect =problema rezolvata.

a) Presupunemcdl1l4 €T => 11 €T =5,14,25 ¢T
=24,24 €eT>1,12,21 ¢ T=3,13,28 €T
Dar 3 + 13 = 16 pdtrat perfect = problema rezolvatad.

b) M ={1,510,12,14,16,17,18,21,23,25,27,29,30}



